

|            |                 |       |
|------------|-----------------|-------|
|            | <b>1981 год</b> |       |
| «Спартак»  | — «Авангард»    | — 4:0 |
| «Авангард» | — «Спартак»     | — 0:0 |
|            | <b>1985 год</b> |       |
| «Спартак»  | — «Авангард»    | — 0:0 |
| «Авангард» | — «Спартак»     | — 3:1 |
|            | <b>1986 год</b> |       |
| «Спартак»  | — «Авангард»    | — 3:0 |
| «Авангард» | — «Спартак»     | — ..  |

Таким образом, в 31 встрече 16 раз побеждали куряне, 9 раз — тамбовчане, 6 игр завершилось ничейным результатом.

#### Составы команд

«Авангард»  
(Курск)

Ст. тренер А. И. Талкин  
Н-к команды Е. А. Баталин  
Тренер А. А. Яковлев

1. Рафаилов Олег (1961)
2. Подоляк Олег (1962)
3. Роговской Вадим (1963)
4. Черногубов Михаил (1960)
5. Цуриков Михаил (1961)
6. Смирнов Сергей (1957)
7. Сатов Александр (1961)
8. Подоляк Валерий (1962)
9. Городинский Валерий (1963)
10. Подоляк Александр (1962)
11. Анисенков Андрей (1968)
12. Березов Эрик (1960)
13. Крыгин Олег (1963)
14. Рыжков Сергей (1964)
15. Гершун Игорь (1960)
16. Дронов Сергей (1964)

Капитан команды —  
Сергей Смирнов

Составы команд ориентировочные. Стартовые составы, номера игроков и состав судейской бригады будут объявлены по радио стадиона после заполнения протокола матча.

Программу составил **М. А. Фенигштейн**.

Цена 5 коп.

ИЕ 02680. Подписано в печать 3.09.86 г.

Курск, гор. тип. упр. изд. Курского облисполкома, 1986 г., з. 174,

12  
сентября  
1986 года

**КУРСКИЙ СТАДИОН**  
**«ТРУДОВЫЕ РЕЗЕРВЫ»**

Курск, ул. Ленина, 58, тел. 2-70-86

12  
сентября  
1986 года

# ФУТБОЛ

Первенство СССР

вторая лига, пятая зона

«АВАНГАРД»  
(Курск)

2 : 0

«СПАРТАК»  
(Тамбов)

Начало в 18 час. 30 мин.

## Встречи соперников

1960 год

«Трудовые резервы» (Курск) — «Спартак» (Тамбов) — 0:2  
— «Трудовые резервы» — 4:0

1961 год

«Спартак» — «Трудовые резервы» — 0:2  
— «Спартак» — 2:1

1962 год

«Спартак» — «Трудовые резервы» — 0:2  
— «Спартак» — 3:0

1964 год

«Спартак» — «Трудовые резервы» — 1:1  
— «Спартак» — 3:0

1965 год

«Спартак» — «Трудовые резервы» — 1:0  
— «Спартак» — 3:0

1966 год

«Спартак» — «Труд» (Курск) — 0:1  
— «Спартак» — 2:1

1967 год

«Спартак» — «Труд» — 4:2  
— «Спартак» — 4:0

1969 год

«Спартак» — «Трудовые резервы» — 0:0  
— «Спартак» — 3:4

1974 год

«Авангард» (Курск) — «Ревтруд» — 1:1  
— «Ревтруд» — 1:2

1975 год

«Авангард» — «Ревтруд» — 2:1  
— «Авангард» — 2:1

1977 год

«Ревтруд» — «Авангард» — 4:4  
— «Ревтруд» — 4:0

1978 год

«Ревтруд» — «Авангард» — 2:0  
— «Ревтруд» — 2:2

1979 год

«Авангард» — «Ревтруд» — 1:0  
— «Авангард» — 2:0

## «Второе дыхание» тамбовского «Спартака»

Четверть века назад тамбовский «Спартак» дебютировал в первенстве СССР по футболу среди команд класса «Б». Как и обычно дебютанту, не имевшему опыта выступлений в чемпионатах, не удалось добиться даже скромных успехов. В первой зоне спартаковцы заняли тридцатое место среди шестнадцати команд. Но и в последующие восемь лет футболисты Тамбова показывали весьма скромные результаты и лишь в 1969 году смогли закрепиться на седьмом месте в третьей зоне. И правда футбольная история хранит воспоминание о значительном успехе тамбовчан в другом престижном турнире —розыгрыши кубка СССР среди команд производственных коллективов физкультуры, проходившем двадцать лет назад. Тогда тамбовский «Салют» отлично провел весь много-трудный турнир и завоевал почетный трофей.

Пятнадцать лет назад «Спартак» дебютировал крайне неудачно уже во второй лиге — последнее место в четвертой зоне. И последующее выступление «Ревтруд» (новое название команды) также было неудачным — во втором десятке команд.

Лишь в 1980 году «Спартак» (команда вновь приняла старое название) впервые попала в пятерку сильнейших.

В прошлом сезоне «Спартак» занял десятое место в пятой зоне — 8 побед, 10 ничьих, 12 поражений, разница мячей — 36—49, 29 набранных очков в тридцати играх.

Подготовка спартаковцев к сезону 1986 года отличалась щедростью и добротностью. Коллектив пополнился рядом молодых футболистов, но главной силой команды являются опытные футболисты, такие, как тридцатилетний вратарь Вадим Дегтярь, Владимир Филиппович, Владимир Ковылин, Анатолий Долгов.

«Душой» команды не без оснований называют тридцатидвухлетнего полузащитника Вячеслава Шардыкина. За плечами ветерана опыт выступлений в липецком «Металлурге», смоленской «Искре», воронежском «Факеле», днепропетровском «Днепре». Каждой команде, играющей против «Спартака», приходится решать «проблему Шардыкина», который умело дирижирует партнерами и сам при случае умело завершает комбинации.

В нынешнем сезоне «Спартак» как бы обрел «второе дыхание», заняв свои претензии на место в тройке сильнейших команд зоны. В первом круге спартаковцы одержали 8 побед, 4 матча свели вничью и лишь в трех — потерпели поражение. Во встрече с «Авангардом» тамбовские спортсмены победили со счетом 3:0.